

股市里，到底谁是主力

国家和证监会，想发多少新股就发多少，想叫哪个板块涨，那个就涨，别的要涨就要停牌严查。

股市中的庄家和游资是什么意思

股市中的庄家是指一些资本实力强、掌握大量资金和信息资源的交易者或组织，他们可以通过操纵市场来推动股价的波动，从而获得利润。庄家通常会利用各种手段，如虚假宣传、拉升、打压等来控制股价，使其在一定的时间内上升或下降，从而赚取巨额利润。庄家的行为通常违背了市场规律和公平竞争的原则，是股市中的一种不可忽视的现象。

游资是指股市中的一些非机构投资者，包括个人投资者、社会资金、私募基金等。游资投资者通常没有太强的组织和专业投资的能力，他们往往会集中在某一时期大量进出股市，对股市产生较大的波动。游资在股市中的作用很大，它既有可能推高股市，也有可能拖垮整个市场。游资也是股市运作中的一个重要组成部分，有时也会成为股市操纵的工具。需要注意的是，庄家和游资投资都具有一定的风险，投资者应该谨慎对待，理性投资。

期货市场到底有没有庄家

期货市场没有庄家。只有资金量稍微大一点的机构而已。

市场走势的不确定性和对于未知的恐慌，导致人们创造出了一个可以翻手为云覆手为雨的“主力”来解释行情。

其实，只要深入思考就明白为什么没有主力。因为期货市场想要存在，想要维持稳定发展壮大，就不可能让它出现那种“无敌的主力”。

所以，大户持仓报告制度和持仓限额制度就是为了避免这种情况而生。它给所有投资人都添加了天花板。

但是这说服不了很多人，有人觉得有些人会通过某些手段分散多个账户实施某些目的。有那么大的资金，有这样的资源，冒这么大的险来到期货市场上来寻找什么刺激？行情走势是不确定的，价格的影响因素来自全球，再有钱也不可能与趋势对抗。

。

比如他在某个品种“坐庄”，把价格控制在一定的范围内，假如现货价格暴涨了呢

? 想要强行控制价格会被发现机会的投资者们集中消灭的，他一人根本对抗趋势。

天下大势，浩浩荡荡，顺之者昌，逆之者亡。

所以，他废这么大劲冒这么大风险，来干一件可能随时猜雷的事情，靠谱吗？

还有人觉得有些人会联合起来“操纵”价格。如果几个席位总是同样的时间下单，价格明显不符合常理，你当监管是吃素的？

而且最关键的在于，如果仅仅为联合，价格到位后谁先平仓？要知道平仓行为可是会冲击价格的。比如都是买单，先平仓的要“卖出”平仓。卖出价格是要下跌的，谁来吃这个亏？

市场没有主力，期货市场要跟现货价格接轨，为实体经济服务，根本不可能会让市场有机会出现那种主力。

各位觉得呢？

股票中庄家是什么意思

股票中的庄家是指一些掌握股市信息和资源的大型机构或个人，他们通过在股票市场上买卖大量股票，控制市场价格的波动和走向，从而获得高额的利润。

庄家通常具有极强的市场分析能力和资金实力，他们可以通过操纵市场情绪引导投资者的买卖行为，从而影响股票价格的变化。庄家也被称为大户、大鳄、大亨等，是股票市场中的重要角色。

股市中的主力庄家到底是哪些人

事实上，股市中的庄家是指具有一定经济实力，能够短期内操纵个股和A股波动的机构投资者。像一般的散户、大户充其量也是顺势而为者，不可能是股市中的庄家。因为，一旦你做到了股市中的庄家，个股或股市的涨跌就由少数几个庄家说了算，而不是散户们说了算，散户们的资金虽然多，但终究是一盘散沙。

先把股市里面的几类庄家归纳一下，然后再展示给大家：第一类，国字号主力，护盘资金。主要是证金公司、中金公司为代表的，他们对股市是起到稳定器的作用。但是国家队也要有退出的时候，一旦退出股市又难以得到长期稳定。

比如2015年下半年股市大跌，2016年初国家队便出手救市，然后把股指稳定在了

3100点至3500点一线。对于国家队来说，短线稳定股指没问题，但是一旦国家队赚钱后退出，长线股市还是要朝着预定的方向而去。

第二类，险资等社会上的机构投资者的资金。当年宝能旗下的两家险企就要收购万科，于是万科的收购战打得异常激烈，宝能姚振华要控股万科，而万科的管理层团队却不允许其进来。最终，虽然险资没有获胜，取得了对万科A的控股权，但是万科A的股价却涨上了天，宝能旗下的险企在财务投资方面也赚得盆满钵满。

第三类，掌控几只或十几只个股的私募基金。让人印象最深刻的是福熙投资公司的徐翔。其实，徐翔也没啥多大能耐，只要提前布局想买的股票，然后放出利好消息，拉升股指，当散户们都看到股价的大涨，于是就追涨操作，此时，私募基金已经把股价拉升到历史高位，然后慢慢出货，散户慢慢进场，最后完成筹码的交换。私募基金就能套现离场。

第四类，上市公司的大小股东们，他们的持股成本很低几乎可忽略不计，但是却可以牢牢操纵个股股价。他们需要个股上涨时，只要散布利好消息，股价就会疯狂上涨，他们就可以在高位减仓。所以，那些大小非股东一旦解禁后，就想方设法把股价拉上去，这样可以大幅减持手中筹码。而最终被套住的就是中小投资者。

事实上，A股市场肯定也有庄家，他们掌握着巨量资金。只要控制沪深300或者上证50等权重指标股，从理论上说，就能对A股市场进行拉升或砸盘。这应该叫做集体坐庄。其实，只要机构投资者联合起来控制几只权重股来影响股指，难度并不大。所以，投资者应该相信，A股市场也是有资金在幕后操控的。

股市中的庄家究竟有哪些？中小散户不能算，就连大户也不能算，真正的庄家是国家队、私募基金、险资等机构投资者，他们不仅能够左右个股涨跌，也能够撬动股市的波动。事实上，庄家和散户之间最大的差距在于资金优势、信息优势。正是有了庄家控盘，所以散户一抛股票，股价就涨，散户一买股票就被套牢。因为庄家的幕后黑手在引导着你的操作决策。